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Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
20. 05. 2014 do
22. 05. 2014

Število objav: 9
Tiskani mediji: 5
Splet: 3
Radijske postaje: 1
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0
Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Kult3000
Linhartovo srečanje
Pa ta viža ni preč
Ringaraja
Slovensko zborovsko tekmovanje Naša
pesem
Vizije, festival mladinskih gledaliških
in rock skupin
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Seznam objav v zbirki:
Naslov Mladi so za temačno

Zaporedna št. Medij; Doseg Primorske.si; 0

1 Rubrika / Datum Ostalo, 20. 05. 2014

Stran v zbirki Avtor KF

4 Teme Vizije, festival mladinskih gledaliških in rock skupin

Naslov Dramska sekcija KUD France Prešeren

Zaporedna št. Medij; Doseg Celjan; 27000 Stran: 15 Površina: 161 cm2

2 Rubrika / Datum Ostalo, 21. 05. 2014

Stran v zbirki Avtor U. U.

6 Teme Linhartovo srečanje

Naslov Šestnajst kraško brkinskih likovnikov se predstavlja na izvirni in raznoliki razstavi

Zaporedna št. Medij; Doseg Primorski dnevnik; 11000 Stran: 16 Površina: 247 cm2

3 Rubrika / Datum Slovenija, 21. 05. 2014

Stran v zbirki Avtor Knez Olga

7 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov Jubilejni koncert APZ Univerze na Primorskem

Zaporedna št. Medij; Doseg Radio Slovenija 3; 7000 17:45 Trajanje: 5 min

4 Rubrika / Datum Glasbeni utrip, 21. 05. 2014

Stran v zbirki Avtor Kljun Branka

8 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Naslov Mariborski KUD Študent praznuje 50. obletnico delovanja

Zaporedna št. Medij; Doseg STA.si; 24885

5 Rubrika / Datum Kultura, 21. 05. 2014

Stran v zbirki Avtor STA

10 Teme Slovensko zborovsko tekmovanje Naša pesem

Naslov Napoved - Slovenija, 22. 5. (četrtek)

Zaporedna št. Medij; Doseg STA.si; 24885

6 Rubrika / Datum Napoved dogodkov, 21. 05. 2014

Stran v zbirki Avtor STA

11 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Kult3000

Naslov Navdušujoč čar folklorne promenade

Zaporedna št. Medij; Doseg Dolenjski list; 47000 Stran: 11 Površina: 228 cm2

7 Rubrika / Datum Iz naših občin, 22. 05. 2014

Stran v zbirki Avtor Luzar M.

19 Teme Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Pa ta viža ni preč
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Naslov Vsi na gugalnice

Zaporedna št. Medij; Doseg Lisa; 60000 Stran: 49 Površina: 455 cm2

8 Rubrika / Datum Ostalo, 22. 05. 2014

Stran v zbirki Avtor Pinterič Aleksandra

20 Teme Ringaraja

Naslov Okuženi s poezijo

Zaporedna št. Medij; Doseg Večer; 104000 Stran: 20 Površina: 242 cm2

9 Rubrika / Datum Ostalo, 22. 05. 2014

Stran v zbirki Avtor Petek Rozmari

21 Teme Vizije, festival mladinskih gledaliških in rock skupin



torek, 20. maj 2014

Mladi so za temačno

Na Vizijah - festivalu slovenskih mladinskih gledaliških, lutkovnih in rock skupin, ki se je minuli konec tedna

dogajal v Novi Gorici, so mladi ponovno dokazali, da zmorejo dobršno mero avtorefleksije in kritičnega pogleda na

sodobno družbo, ki jo zaznamujejo osamljenost, tesnoba in površinskost.

NOVA GORICA >  V treh dneh so predstavili šest gledaliških, tri lutkovne in dve predstavi ugledališčene poezije ter pet

krajših rock koncertov. “Festival je vsako leto boljši, uspeli so vzpostaviti pravo festivalsko vzdušje, dvorane so polne,

tudi mesto ga lepo sprejema. Na odrih smo videli kar nekaj avtorskih projektov, mladi se z veliko ustvarjalno energijo

in željo po kreiranju lotevajo različnih tematik, mestoma prav temačnih, a povezanih s svetom, v katerem živijo.

Družba potrošništva, kritika družabnih omrežij, zasvojenosti ...” je vsebine predstav komentirala dramaturginja in

gledališka kritičarka Ana Perne, ki festival strokovno spremlja.

Festival, ki poteka v organizaciji Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, v Novi Gorici pa se vrši že šesto leto, se je v

Razmerja po Beckettu, najboljšo predstavo letošnjega festivala Vizije, so pripravili v

Gledališki šoli I. gimnazije Maribor

Foto: Vida Habjanic
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Tema: Vizije, festival mladinskih gledaliških in rock skupin
Tema: Vizije, festival mladinskih gledaliških in rock skupin



nedeljo zaključil s podelitvijo nagrad najbolj-šim. Med gledališčniki je slavila Gledališka šola I. gimnazije Maribor z

avtorsko predstavo Razmerje po Beckettu, ki je do te mere navdušila žirijo, da je igralcem podelila tri enakovredne

vizionarje za najboljše vloge - te so prejeli Lina Akif, Severin Lorenčič in Blendor Sefaj. Predstava se je tako uvrstila v

spremljevalni program 53. Linhartovega srečanja, festivala gledaliških skupin Slovenije, ki bo potekal konec

septembra v Postojni. Vizionarja za najbolj-šo rock skupino je prejela mlada rock skupina Koala Voice iz Kisovca, ki ji

bo Visoka šola za umetnost Univerze v Novi Gorici za nagrado omogočila brezplačno snemanje videospota.

Tako je odločila strokovna žirija v sestavi prevajalec, dramaturg in glasbenik Primož Vitez, pevka Alya in gledališki

režiser Predrag Stojmenović, ki je letos podelila še naslednje vizionarje: vizionarja za ansambelsko igro so

prejeliDrzne in lepi, KD Stična za predstavoAdolescenca, vizionarja za besedilno predlogo sta prejeli Ajda in Kim

Godec za lutkovno predstavo Ščip Parkeljc, ki jo je izvedla Gledališka šola I. gimnazije Maribor, vizionar za socialno

angažirano predstavo je šel v roke Žaba gledališča, Prosvetno društvo Vrhovo za predstavo Instant - komedija z dvema

obrazoma. Rock vizionarja za najboljši vokal je prejela Vanesa Tomažič iz skupine The Pyramids, rock vizionar za

najboljšega kitarista pa je postal Erik Franko iz skupine Ostrokljuni, rock vizionarja za najboljšega bobnarja pa so

prisodili Črtu Omahnu iz skupine The Spankakes.

“Na festivalu sem zelo uživala in bom gledališče zdaj kar pogrešala. Čeprav je b ilo naporno v le nekaj minutah

preklopiti iz ene predstave na drugo, je napor odtehtala energija mladih ustvarjalcev. Na glasbenem področju sem

mogoče malo pogrešala slovenščino, saj je b ila večina besedil v angleščini. Ustvarjanje v slovenščini se mi zdi

pomembno, je pa tudi težje,” je o rockovskem delu festivala povedala pevka Alya. KF
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Dramska sekcija KUD France
Prešeren

Člani Dramske sekcije KUD France
Prešeren Vojnik so na domačem odm
uprizorili enodejanko nobelovca Daria
Foja, Niti tat ne more pošteno krasti.
Pod prevod, priredbo in režijo se je
podpisal Igor Žužek, igralec in član
ansambla SI, G Celje. Dvorana je bila
skoraj popolnoma zasedena, obisko-
valci pa so uživali v dobri uri smeha,
ki se začne s prihodom tatu v stano-
vanjsko hišo. Ravno ko začne nabirati
plen, zazvoni telefon in zgodba se lah-
ko začne zapletati. Komedija je pol-
na zapletov, zadreg in ponuja kopico
nesporazumov. Člani sekcije so se pri-
javili tudi na Linhartovo srečanje. Kot
pravijo v društvu, je cilj in želja skoraj
vsake amaterske gledališke skupine, da

se uvrstijo na državno srečanje.

Tradicija
Delovanje Kulturno umetniškega

društva France Prešeren iz Vojnika se-
ga v trideseta leta prejšnjega stoletja.
Najprej je bil ustanovljen Moški pev-
ski zbor KUD France Prešeren Vojnik,
kmalu za njim pa je pričela delovati
omenjena dramska skupina. Društvo
sicer sestavljajo še druge sekcije, ki
delujejo samostojno in uspešno pod
mentorstvom strokovnih vodij. Poleg
že omenjenih dveh so tu še zelo dejav-
na mlada dramska skupina, harmoni-
karski orkester, vokalna skupina 'In
špiritu' ter Ženska vokalna skupina.
(UU)

V predstavi nastopajo: Uroš Krivec, Gregor Korošec, Tina Krivec, Albina Ločnikar, Na-
taša Ajlec, Žiga Golobic in Matej Gorjanc.
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HRPEUE - V krajevnem kulturnem domu

Šestnajst kraško brkinskih likovnikov
se predstavlja na izvirni in raznoliki razstavi

HRPELJE- V kulturnem domu v
Hrpeljah so (19.5.) odprli likovno razsta-
vo, na kateri se predstavlja 16 ljubiteljskih
likovnih ustvarjalcev kraško-brkinskega
prostora.

V Hrpeljah tako razstavlja 15 slikar-
jev in en kipar, oblikovalec keramike, kam-
na in stekla. Ob Radovanu Gregorčiču iz
Sežane si je mogoče ogledati še likovna de-
la Dajane Čok, Ane Hanzel, Marice Fran-
češkin, Marije Maraž, Sonje Peroci, Sta-
nislave Vodopivec, Slavka Guština, Almi-
re Benassi, Ivice Žerjal, Božiče Miha-
lič,Vesne Jogan, Sonje Trampuž, Danice
Stupar, Cvetke Šemrov in Erne Kopše.

»Gre za razstavo, ki je prepoznavna

po svoji raznolikosti tako glede motivov,
barv, tehnike in sporočila. Prav zaradi te
raznolikosti je moč občutiti energijo, ki jo
dajo samo skupinske razstave in so prav za-
radi te svoje živosti zanimive in privlačne.
Dela so nastala na likovnih delavnicah, ki
so potekale januarja v Senožečah pod
mentorstvom priznanega slikarja Jožeta
Kotarja iz Novega mesta, ki je prejel šte-
vilne nagrade doma in v tujini,« je med
dragim dejala vodja sežanske izpostave
javnega sklada za kulturne dejavnosti
Vladislava Novotnik

Odprtja so se udeležili številni ljubi-
telji likovne umetnosti domačega kraja kot
tudi iz sosednjih prijateljskih likovnih

društev iz Izole, Postojne in Logatca. Za
glasbeni utrip so v kulturnem programu
poskrbeli pevci Kraške klape iz Sežane, ki
delujejo šele leto dni in bodo s svojim na-
stopom popestrili tudi 10. jubilejno prire-
ditev V osrčju dežele terana, ki se bo od-
vijala v vaseh krajevne skupnosti Tomaj v
soboto, 31. maja.

Razstava, ki se je iz sežanskega Ko-
sovelovega doma preselila v Hrpelje, bo v
Hrpeljah na ogled do 19. junija, nakar se
bo preselila v Divačo. Odprli jo bodo 20.
junija.

Olga Knez
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Radio Slovenija 3, Glasbeni utrip 21. 05. 2014
Doseg / Reach: 7000
Država / Country: Slovenija
Čas / Time: 17:45
Trajanje / Duration: 5 min 1

Jubilejni koncert APZ Univerze na Primorskem

RADIO SLOVENIJA 3, 21. 05. 2014, GLASBENI UTRIP, 17:45

POLONA KOVAČIČ (voditeljica): V Zadružnem domu na Škofijah so svoj jubilejni letni koncert odpeli
člani Akademskega zbora Univerze na Primorskem, pod taktirko svojega dirigenta in ustanovitelja zbora
Ambroža Čopija. Tam je bila Branka Kljun.
BRANKA KLJUN (novinarka): Takole so, zdaj že tradicionalno, otvorili svoj letni koncert koprski APZ-jevci.
Tokrat ne enega izmed, temveč jubilejnega desetega. Ta se je dogodil pravzaprav neposredno po tem,
ko je APZ Univerze na Primorskem z dvema zlatima plaketama mariborske Naše pesmi potrdil, da sodi
med najboljše zbore v Sloveniji. To potrjuje tudi najnovejši, peti CD, ki je izšel ob jubileju in na katerem
so zbrani posnetki z omenjenega tekmovanja. Pevci in zborovodja pa so tem dodali še posnetke z dveh
mednarodnih tekmovanj, na katerih so se izkazali lansko sezono. Slavnostni koncert ob jubileju je bil zares
svečan. Občinstvo v dvorani Zadružnega doma na Škofijah je, poleg odličnega petja, lahko prisluhnilo
številnim utrinkom iz zborove zgodovine, ki so potrdili, da gre za vestne, marljive in zavzete pevce,
povezan kolektiv in reprezentančno pevsko skupino, katere ime je z leti postalo sinonim za kakovost.
Slovenska blagovna znamka, na katero smo lahko ponosni. Direktor Javnega sklada republike Slovenije
za kulturne dejavnosti Igor Teršar.
IGOR TERŠAR (direktor JSKD): Če vemo koliko zborov je in kakšna močna konkurenca je samo v Sloveniji,
vemo, da je ta dosežek v desetih letih, da je zbor uvrščen med najboljše tri, zelo velik in to smo prepoznali
tudi na javnem skladu.
KLJUN: Na svoje varovance je ponosna nekdanja rektorica primorske univerze, zborova častna članica dr.
Lucija Čok. Meni:
DR. LUCIJA ČOK (nekdanja rektorica primorske univerze): Da so to najboljši ambasadorji naše univerze,
kar bi se morala univerza bolj zavedati in bolj čutiti, da je ta zbor naš. Mislim, da to čuti okolje. Vzeli smo
ga kot sonček mladih rodov, ki bogatijo Primorsko.
KLJUN: Takole pa se prehojene poti spominja dirigent Ambrož Čopi.
AMBROŽ ČOPI (dirigent): Vsekakor je zanimivo se ozreti deset le nazaj, na te prve začetke, na neizmerno
voljo in želje, da bi se nekaj naredilo. In potem, ko postopoma zastavljeni cilji postanejo realnost, kako
je seveda pomembno, da zbor začuti tako pripadnost neki skupni ideji, kot da začutijo predvsem tudi
odgovornost do vseh ostalih generacij. 200 pevcem se je menjalo. To pomeni, da je vsaka generacija
pripeljala 20 novih pevcev na primer in v 40-ih, 50-ih, ki so v ekipi, to je seveda drastično spremeni
tako kvaliteto. Prinaša pa novo energijo, prinaša nove želje in nove ambicije vseh teh mladih. In to daje
APZ-ju svojstven zagon. Torej koncerti se niso nikoli ponavljali. Ideja, kot taka, je ostajala od vsega
začetka. Koncept omogočati predvsem mladih, torej študentom univerze, udejstvovanje na visoki ravni.
Omogočati številnim, tudi študentom pedagoške fakultete, da pridobijo znanja, ki jih bodo uporabljali na
primer v šolah pri zborih. Omogočati mladi skladateljski generaciji, da se uveljavlja, da sliši svoje skladbe.
Predvsem, da so te skladbe slišane po tujini. In to moram reči da z veliki uspehi v vseh teh desetih letih. In
seveda tudi takih, ki si želijo nekoliko več, kot zborovodje. In smo imeli v svojih vrstah, poleg skladateljev
kot sta Andrej Makor, Patrick Quagiatto, na vokalnem področju Ana Celin, Matej Bonin, ki se uveljavlja bolj
kot skladatelj inštrumentalne glasbe, da so pa tudi te zborovodje, ki praktično svojo pot nadaljujejo res na
visoki ravni z zbori, kot je Eva Jelenc, kot je Maja Cilenšek, zdajšnja asistentka Andreja Hrvatin, ki so tudi
se preizkušali na tem področju z mladimi. Kaj je možno in kakšno energijo, kot povratek, dobiš od njih
oz. kakšno energijo moraš ti njim dati. 10 let prehojenih ni malo. Zbor za seboj pušča celo vrsto uspehov.
Moram reči, da sem nisem ponosen le ali pa izključno na zbor zaradi številnih nagrad in prvih mest,
temveč da smo uspeli v teh desetih letih zgraditi eno prepoznavnost v tem prostoru, dati univerzi čudovito
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Radio Slovenija 3, Glasbeni utrip 21. 05. 2014
Doseg / Reach: 7000
Država / Country: Slovenija
Čas / Time: 17:45
Trajanje / Duration: 5 min 2

promocijo, tako v Sloveniji, kot na tujem. Predvsem pa, da so se med nami stkala iskrena prijateljstva in
noben trud in nobeno odrekanje ni bilo zaman oz. ga ne gledamo kot slabo, ker vemo, kaj nam je vsa
ta pot dala. Prepričan sem, da bomo APZ-jevstvo, kot vrhunec, lahko rečemo, tudi našega življenja, vsaj
en del, ohranjali kot nekaj res čudovitega.
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Mariborski KUD Študent praznuje 50. obletnico delovanja

Mariborski KUD Študent praznuje 50. obletnico delovanja
Foto Foto servis

Novinarska konferenca ob 50. obletnici nastanka KUD Študent.

Maribor, 21. maja (STA) - Kulturno umetniško društvo (KUD) Študent na današnji dan beleži 50. obletnico
delovanja. Ob tej priložnosti v naslednjih tednih pripravljajo štiri večje projekte, prvi bo že to soboto v
Slovenskem narodnem gledališču, ko bodo polstoletno zgodovino društva z nastopom počastili folkloristi
in godci Akademske folklorne skupine Študent.

Študentsko kulturno društvo poleg folklorne skupine sestavljajo še Akademski pevski zbor Maribor in
vrsta veteranskih skupin. V 50 letih delovanja društva je pod njegovim okriljem delovalo še 14 različnih
sekcij, od gledališke pa vse do jazz baleta, skupaj so pripravili okoli 4500 nastopov, v projektih pa je
sodelovalo več kot 6000 članov.

Kot je povedal predsednik društva Marko Perger, so člani društva obiskali več kot 50 držav. Da je njegova
zgodovina tudi zgodovina mesta, pa je med drugim na današnji novinarski konferenci povedal tudi
mariborski župan Andrej Fištravec, ki je pokrovitelj praznovanja.

"KUD Študent pa ni samo preteklost, ampak tudi sedanjost. Nenazadnje so člani pevskega zbora v Maribor
po vsaj 20 letih nedavno znova pripeljali najvišje slovensko priznanje - zlato plaketo z vsakoletnega
zborovskega tekmovanja Naša pesem. Tudi Folkarta na Festivalu Lent si ne moremo predstavljati brez
študentske folklorne skupine," je poudaril Fištravec.

Društvo je bilo ustanovljeno zaradi potrebe po kulturnem izražanju mariborskih študentov, ki so v mesto
ob Dravi prišli z ustanovitvijo prvih višjih šol. Tudi danes KUD živi z univerzo in mestom, tako kot je rasla
univerza, pa je raslo tudi društvo, v katerega se je včlanjevalo vse več "kudovcev".

"Prostovoljna društva služijo kot valilnica talentov in so lahko odskočna deska v svet profesionalizma,"
je poudaril Perger in med najbolj prepoznavnimi nekdanjimi člani naštel Darjo Švajger, Toneta Partljiča,
Karmino Šilec, Daria Vargo, Vasjo Samca in Staneta Jurgca.

Poleg sobotne folklorne prireditve bodo v ponedeljek v Vetrinjskem dvorcu odprli razstavo fotografij,
člankov in drugih virov, ki so jih izbrali iz 50 let starega arhiva. Sredi junija bodo s celovečernim koncertom
v Unionski dvorani obletnico počastili še člani akademskega pevskega zbora, vrhunec prireditev pa bo
slovesna akademija društva 30. junija na glavnem odru Festivala Lent, kjer se bodo predstavile vse sekcije
hkrati, kar pomeni okoli 500 nastopajočih.
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Napoved - Slovenija, 22. 5. (četrtek)

Napoved - Slovenija, 22. 5. (četrtek)

Preizkusite tudi našo novo storitev STAnapoved. Sodoben medijski spletni napovednik z bogatim naborom
naprednih funkcionalnosti.

Ljubljana, 21. maja (STA) - Napoved dogodkov v Sloveniji in mednarodne dejavnosti Slovenije v četrtek,
22. maja.

POLITIKA

9.00 nadaljevanje redne seje DZ, na kateri bodo med drugim obravnavali novelo zakona o Banki Slovenije
in ponovno odločali o noveli zakona o lastninskem preoblikovanju Loterije Slovenije; DZ, velika dvorana,
Šubičeva 4, LJUBLJANA (STA FOTO)

10.00 redna tedenska seja vlade; vlada, Gregorčičeva 20, LJUBLJANA

11.00 novinarska konferenca strank Demokrati Slovenije in Krščanski socialisti Slovenije ter društva
Davkoplačevalci se ne damo, na kateri bodo napovedali ustavno pritožbo zaradi skrajševanja rokov za
razpis predčasnih volitev; Svetovni slovenski kongres, Cankarjeva 1, LJUBLJANA

14.30 dogodek ministrstva za zunanje zadeve ob Dnevu diplomata, na katerem bo zbrane nagovoril
minister, ki opravlja tekoče posle, Karl Erjavec, na njem pa bodo odkrili tudi spominske slike diplomatov
Kotnika in Punčuha; MZZ, notranje dvorišče, Prešernova cesta 25, LJUBLJANA (FOTO)

16.00 (oz. 15 minut po zaključku seje DZ) zaprta seja preiskovalne komisije DZ o ugotavljanju zlorab
v slovenskem bančnem sistemu, na kateri bodo obravnavali predlog vmesnega poročila; DZ, soba 209,
Šubičeva 4, LJUBLJANA

EVROPSKE VOLITVE 2014

10.00 novinarska konferenca Društva Integriteta, na kateri bodo predstavili izsledke evropske kampanje
med kandidati za evropske poslance Podpiši zavezo proti korupciji; fakulteta za varnostne vede,
predavalnica P6, Kotnikova 8, LJUBLJANA (STA)

10.00 pogovor z naslovom Ali nas in v kolikšni meri Evropska unija omejuje pri razvoju gospodarstva,
kmetijstva in turizma?, na katerem bodo sodelovali nosilec liste PS za evropske volitve Jože Mencinger,
kandidatka na listi PS Melita Župevc, poslanec PS Branko Ficko, direktor podjetja Kodila mesnine Janko
Kodila, vodja območne enote Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije Murska Sobota Franc Režonja,
predsednik območne enote KGZS Murska Sobota Jožef Meolic, lastnik hotela Terme Vivat Metod Grah in
predsednik območne OZS Murska Sobota Vlado Mandič; Šunkarna Kodila, Markišavci 44, MURSKA SOBOTA

12.00 kandidatka SDS za evropski parlament Vlasta Krmelj bo gostja okrogle mize z naslovom Priložnosti
za gospodarstvo pri izkoriščanju obnovljivih virov energije in učinkovita raba energije; Celjski sejem, mala
kongresna dvorana, Dečkova 1, CELJE
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12.30 novinarska konferenca Zelenih Alpe Adria, na kateri bodo med drugim sodelovali predsednik
Zelenih Slovenije in nosilec kandidatne liste na evropskih volitvah Vlado Čuš, predsednik Zelenih avstrijske
Koroške Rolf Holub, predsednik Zelenih Hrvaške Anton Josip Rupnik in deželna poslanka Zelenih avstrijske
Koroške Zalka Kuchling; na stojnici pri Prešernovem spomeniku, LJUBLJANA (STA)

14.00 pogovor z nosilcem liste PS za evropske volitve Jožetom Mencingerjem in kandidatko na listi PS
Melito Župevc, na katerem bosta predstavila svoje poglede na prihodnost EU, povedala kaj menita o
evroskepticizmu, položaju Slovenije deset let po vstopu v EU in za kaj se bosta zavzemala v Evropskem
parlamentu; Kavarna Astoria, Slovenska cesta 2, MARIBOR (STA)

15.00 izjava za medije v okviru zaključnega dogodka volilne kampanje stranke DeSUS za volitve v
Evropski parlament, na katerem bodo prisotni predsednik stranke Karl Erjavec, nosilec kandidatne liste
Ivo Vajgl, kandidatke in kandidati za evropske poslance, vodstvo Mestnega odbora DeSUS Ljubljana, člani
in podporniki; Gostilna Livada, Hladnikova 15, LJUBLJANA (STA)

15.30 pogovor z naslovom Boj žensk v družbi 21. stoletja - o pravicah, spolnem in reproduktivnem
zdravju, ki ga bo povezovala kandidatka SD za evropske volitve Tanja Fajon, sodelovale pa bodo
ministrica za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, ki opravlja tekoče posle, Anja Kopač Mrak,
portugalska poslanka v Evropskem parlamentu Edite Estrela, profesorica na Fakulteti za socialno delo
Darja Zaviršek, sociologinja Milica Antić Gaber in raziskovalka na univerzi Leeds v Angliji Jana Javornik
Skrbinšek; Dvorni bar, Dvorni trg 2, LJUBLJANA

18.00 shod SD ob zaključku volilne kampanje, na katerem se bodo predstavili vsi kandidati kandidatne
liste SD za evropske volitve z nosilcem liste Igorjem Lukšičem; Novi trg, LJUBLJANA (STA FOTO)

18.00 deveti Pučnikov večer z naslovom Prihodnost Evropske unije - priložnost za spremembe?, ki ga
pripravlja Inštitut dr. Jožeta Pučnika, na njem pa bosta sodelovala kandidatka SDS za evropski parlament
Romana Tomc in zgodovinar Janez Šumrada; Slovenska matica, dvorana, Kongresni trg 8, LJUBLJANA

19.00 okrogla miza z naslovom Evropski parlament in neenakost med spoloma, na kateri bosta sodelovala
Jasminka Dedić in Primož Kraševec iz Iniciative za demokratični socializem; Kafe Kolaž, Gornji trg 15,
LJUBLJANA

BREZOVICA/VRHNIKA/LOGATEC/CERKNICA - Kandidati SDS za evropski parlament bodo skupaj z nosilcem
liste Milanom Zverom obiskali Brezovico (ob 9.45 pred Mercatorjem), Vrhniko (ob 11. uri pred hotelom
Mantova), Logatec (ob 13.15 pred cerkvijo Sv. Nikolaja) in Cerknico (ob 15.45 na ploščadi pred Kulturnim
domom).

DOGODKI, POVEZANI Z REFERENDUMOM O ARHIVSKI NOVELI

18.00 pogovorni večer SDS z naslovom Referendum - proti zapiranju arhivov, proti zanikanju resnice!, na
katerem bodo sodelovali kandidat SDS za evropskega poslanca Damijan Terpin, publicist Igor Omerza in
nekdanji predsednik DZ France Cukjati; Župnišče Vrhnika, dvorana patra Cukaleta, Voljčeva 21, VRHNIKA

GOSPODARSTVO
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8.30 novinarska konferenca Telekoma Slovenije, na kateri bosta predsednik uprave Telekoma Slovenije
Rudolf Skobe in član uprave, zadolžen za finančne zadeve Zoran Janko predstavila nerevidirane rezultate
poslovanja Skupine in družbe Telekom Slovenije za obdobje januar-marec 2014; Telekom Slovenije,
multimedijska konferenčna dvorana, Cigaletova 17, LJUBLJANA (STA FOTO)

9.00 odprtje delavnice o zelenih delovnih mestih za gozdarje, ki jo organizira Oddelek za gozdarstvo
in obnovljive gozdne vire Biotehniške fakultete Univerze v Ljubljani, na njej pa bodo zbrane predvidoma
nagovorili minister za gospodarski razvoj in tehnologijo, ki opravlja tekoče posle, Metod Dragonja, dekan
biotehniške fakultete Igor Potočnik in direktor direktorata za gozdarstvo, lovstvo in ribištvo Jošt Jakša;
Biotehniška fakulteta, Oddelek za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire, predavalnica G6, Večna pot 83,
LJUBLJANA

9.00 odprtje čezmejnega zaposlitvenega sejma v Mariboru, ki ga organizira območna služba Zavoda
RS za zaposlovanje Maribor; ob 9.30 bo novinarska konferenca, na kateri bosta sodelovala direktorica
območne službe Zavoda RS za zaposlovanje Maribor Mateja Muršak in predstavnik avstrijskega zavoda za
zaposlovanje Hermann Gössinger; Univerzitetni športni center Leona Štuklja, Koroška cesta 130, MARIBOR
(STA AUDIO)

9.30 odprtje konference Power on!, ki jo organizira Zavod Ypsilon v sodelovanju s podjetjem Microsoft,
na njej pa bodo strokovnjaki s področja IKT predstavili pomen in potencial, ki ga nove tehnologije nosijo
ter kako ga izkoristiti v svojo korist; BTC, dvorana 4, poleg Optike Clarus, Šmartinska 152, LJUBLJANA

9.30 odprtje tradicionalnega kongresa poslovnih asistentk, sekretark in tajnic, ki ga organizira Planet GV v
sodelovanju s portalom Pia ter Zvezo tajnic Slovenije (do 24.); ob 20. uri podelitev zlatega znaka poslovna
asistentka/tajnica leta in certifikatov preizkušena tajnica; GH Bernardin, Obala 2, PORTOROŽ

11.00 krstitev oceanografskih boj, ki jih je v okviru projekta Bober na območju slovenskega morja
namestila Agencija RS za okolje, dogodka pa se bo udeležila tudi državna sekretarka na ministrstvu za
kmetijstvo in okolje Andreja Jerina; carinski pomol, IZOLA

11.30 novinarska konferenca programa Turizem družbe Unior, na kateri bodo predstavili aktivnosti in
dosežke v okviru strateškega projekta Razvoj centra za vrhunski šport na Rogli; Terme Zreče, Cesta na
Roglo 15, ZREČE (STA AUDIO)

12.00 novinarska konferenca, na kateri bodo predstavili prireditev Vino Ljubljana, ki pod sloganom S
tradicijo v prihodnost združuje dva dogodka - 56. mednarodno ocenjevanje vin, ki bo potekalo od 27.
do 29. 6. in 50. mednarodni vinski sejem, ki bo potekal od 4. do 6. 9.; Gospodarsko razstavišče, paviljon
Jurček, Dunajska cesta 18, LJUBLJANA

12.15 plinski forum o dogajanju na trgu zemeljskega plina v Sloveniji in regiji JV Evrope z naslovom
Strateški plinski projekti in domači plinski trg, ki ga v okviru sejma Energetika pripravlja Energetika.NET;
Celjski sejem, dvorana Celjanka, Dečkova 1, CELJE

12.30 prvi informativni dan projekta ADRIATinn, ki ga organizira Inštitut Andrej Marušič Univerze na
Primorskem, na njem pa bodo predstavili cilje projekta, ki je namenjen malim in srednjim podjetjem,
obstoječim in potencialnim podjetnikom, raziskovalcem ter samostojnim podjetnikom; Fakulteta za
humanistične študije, dvorana Tramontana, Titov trg 5, KOPER
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19.00 javna tribuna na temo Okolje (ekologija) in energetska učinkovitost, ki jo v okviru ciklusov javnih
tribun organizira Iniciativa Novo mesto 2020, na njej pa bodo med drugim sodelovali šentruperski župan
Rupert Gole, vodja sektorja vodooskrbe pri Komunali Novo mesto Istok Zorko in direktor Elektro Ljubljana
DE Elektro Novo mesto Mitja Brudar; OŠ Brusnice, Velike Brusnice 101, NOVO MESTO

LJUBLJANA - Svetovni dan biotske raznovrstnosti.

LJUBLJANA - Na ljubljanskem okrožnem sodišču obravnava za nekdanja vodilna v CPL Ranka Mimovića in
Stanka Petriča zaradi očitanih kaznivih dejanj goljufije in protipravne pridobitve (ob 8.30).

LJUBLJANA - Na ljubljanskem okrožnem sodišču nadaljevanje glavne obravnave zoper nekdanjega
predsednika uprave Pivovarne Laško Boška Šrota in soobtožene zaradi oškodovanja Pivovarne Laško (ob
9. uri).

DRUŽBA

9.30 seja Ustavnega sodišča RS, na kateri bodo med drugim obravnavali pobudo Psihiatrične klinike
Ljubljana za oceno ustavnosti prvega odstavka 40. člena zakona o varstvu dokumentarnega in arhivskega
gradiva ter arhivih; Ustavno sodišče RS, salon, Beethovnova ulica 10, LJUBLJANA

9.30 odprtje 21. strokovnega srečanja ekonomistov in poslovodnih delavcev v zdravstvu z naslovom
Politika ali stroka v zdravstvu, ki ga organizira Društvo ekonomistov v zdravstvu (še 23.); Hotel Histrion,
Obala 2, PORTOROŽ

10.00 seminar z naslovom Sovražni govor ni odgovor, ki ga v okviru Ne sovraži - No hate speech kampanje
organizirata Center za varnejši internet - prijavna točka Spletno oko in Mladinski svet Slovenije, na njem
pa bo med drugim Brigit O'Loughlin iz Sveta Evrope predstavila priporočila Sveta Evrope za ukrepanje
proti sovražnemu govoru na spletu, Alfred Lela iz albanske časopisne hiše Mapo pa bo predstavil prakso
soočanja s sovražnim govorom v albanskih medijih; M hotel, dvorana, Derčeva ulica 4, LJUBLJANA

10.00 minister za notranje zadeve, ki opravlja tekoče posle, Gregor Virant in generalni direktor policije
Stanislav Veniger se bosta srečala z vrhunskimi športniki, ki so zaposleni v policiji (fototermin); Policijska
akademija v Tacnu, Rocenska 56, LJUBLJANA

10.00 podelitev naziva Prostovoljstvu prijazno mesto in pogovor z župani v okviru 15. Festivala
prostovoljstva (Ruski center znanosti in kulture, Ciril - Metodov trg 1); med 13. in 17. uro bo na
Prešernovem trgu osrednji dogodek Festivala prostovoljstva, v okviru katerega se bo predstavilo več kot
sto prostovoljskih organizacij; LJUBLJANA

11.00 novinarska konferenca škofije Koper, na kateri bodo predstavili zbornik o koprskem škofu Paulusu
Naldiniju (1686 - 1713) z naslovom Eremita doctus - Episcopus Iustinopolitanus ter načrte stavbe za novi
škofijski arhiv in nekatere druge prostore na trgu Brolo; škofijski ordinariat, Trg Brolo 11, KOPER

11.00 sestanek delovne skupine mestne občine Velenje v projektu Občina po meri invalidov, na kateri
bodo predstavili nov Vodnik za invalide, ki ga je v začetku maja 2014 izdala Mestna občina Velenje; Vila
Bianca, Stari trg 3, VELENJE
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12.00 sprejem s predstavitvijo novinarjem ob Evropskem priznanju družinski medicini v Sloveniji in
nagradi zdravnici leta 2014 za dosežke na področju družinske medicine in referenčnih ambulant, ki jo je
prejela slovenska zdravnica Tonka Poplas Susič; Ljubljanski grad, stanovska dvorana, LJUBLJANA (FOTO)

12.00 odprtje športno - gibalnega parka Varstveno delovnega centra (VDC) Kranj; ob stavbi VDC Kranj,
Kidričeva cesta 51, KRANJ

12.00 novinarska konferenca Lokalne turistične organizacije Kranjska Gora, na kateri bodo predstavili
podrobnosti dogodka Alpe-Adria Bikefestival; snežna plaža za hotelom Ramada resort (v primeru slabega
vremena v ovalni dvorani hotela Ramada Resort), KRANJSKA GORA

13.30 predstavitev ciljev veslaških reprezentanc pred evropskim prvenstvom v Beogradu, ki jo organizirata
Slovenska tiskovna agencija in Veslaška zveza Slovenije; Maxi klubski salon, Trg republike 1, LJUBLJANA
(FOTO)

15.00 novinarska konferenca Konzorcija nevladnih organizacij Slovenije za pomoč BiH, na kateri bodo
spregovorili o uspešno zbrani in dostavljeni materialni humanitarni pomoči v BiH za žrtve poplav na
Balkanu; Športni center Kodeljevo, sejna soba, Gortanova 21, LJUBLJANA

16.00 okrogla miza Deloitte SheXO kluba z naslovom Zmoremo v Sloveniji in zmoremo tudi v EU!, ki
se je bo predvidoma udeležila predsednica vlade, ki opravlja tekoče posle, Alenka Bratušek, na njej pa
bodo med drugim sodelovale še predsednica NSi Ljudmila Novak, generalna direktorica družbe Bisnode
Maria Anselmi in direktorica Slovenskega mladinskega gledališča Uršula Cetinski; Grand hotel Union, bela
dvorana, Miklošičeva 1, LJUBLJANA (FOTO)

18.00 slavnostna akademija ob 50. obletnici Pravniškega društva Ljubljana; ob 18.45 bo razprava o
vrednotah Slovenije in družbeni angažiranosti pravnikov, na kateri bodo sodelovali pravni strokovnjaki
Ljubo Bavcon, Peter Čeferin, Janez Kranjc in Rajko Pirnat, ob 19.30 pa bo podelitev priznanj društva; City
hotel Ljubljana, Dalmatinova 15, LJUBLJANA (FOTO)

18.30 predavanje ob 100. obletnici začetka prve svetovne vojne - njen potek, vzroki in posledice, ki ga
organizira Združenje slovenskih častnikov - Območno združenje Ljubljana; bivša občina Bežigrad, velika
dvorana, Linhartova 13, LJUBLJANA

18.30 odprtje turistično-kulturne prireditve Festival solzic 2014, ki jo v okviru praznika Koroške organizira
občina Ravne na Koroškem (do 25.); občina, Gačnikova pot 5, RAVNE NA KOROŠKEM

19.00 odprtje razstave Živi zakladi naših voda, ki jo ob svetovnem dnevu biotske raznovrstnosti pripravlja
Inštitut za ohranjanje naravne dediščine Lutra; Jakopičevo sprehajališče v Tivoliju, LJUBLJANA

19.00 dobrodelni bowling v organizaciji Kluba 300, na katerem bodo zbirali sredstva za pomoč prizadetim
v poplavah v Srbiji in BiH; Klub 300, Regentova cesta 35, LJUBLJANA

19.00 pogovor TI SI o medkulturnosti, manjšinski in migrantski skupnosti, ki ga organizira Inštitut za
jezikoslovne študije UP ZRS, na njem pa bodo sodelovali izredna profesorica za sociologijo Marina Lukšič-
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Hacin, krajinski arhitekt in likovnik Arkan Al Nawas in učiteljica romskega jezika Monika Sandreli; Plac
Izolanov, Ljubljanska ulica 32, IZOLA

KOPER - Na koprskem višjem sodišču narok za zdravnika Silvana Saksido in Andreja Bartoliča, ki sta bila
oktobra lani oproščena obtožbe o povzročitvi smrti iz malomarnosti, zaradi zapustitve slabotne osebe
(ob 8.30).

KOPER - Na koprskem okrožnem sodišču sojenje koprskemu županu Borisu Popoviču in predstojniku
občinskega urada za okolje in prostor Georgiju Bangijevu zaradi domnevno sporne menjave občinskih
zemljišč (ob 9. uri). (STA)

KULTURA

9.01 tradicionalna vožnja z vlakom Ljubljana Festivala in Slovenskih železnic iz Ljubljane do Lesc; sledi
vožnja s Festivalovim avtobusom LPP do Blejskega gradu, kjer bosta zbrane sprejela blejski župan
Janez Fajer in direktor Festivala Ljubljana Darko Brlek, ki bosta predstavila program letošnjega Festivala
Ljubljana; Železniška postaja Ljubljana, tir 3a, LJUBLJANA

10.00 novinarska konferenca s predstavitvijo 10. mednarodnega filmskega festivala Kino Otok - Isola
Cinema, ki bo potekal od 4. do 8. 6 v Izoli; Kinodvor, Kolodvorska 13, LJUBLJANA (STA)

10.00 predstavitev novih knjig Mladinske knjige, ki so izšle v zbirki Nova slovenska knjiga: Biti človek
(Ciril Zlobec), Odvetnik (Igor Karlovšek), Nočne pokrajine (Gabriela Babnik) in Lazar se odpravlja domov
(Ciril Bergles); knjigarna Konzorcij, Slovenska 29, LJUBLJANA

11.00 novinarska konferenca Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, na kateri bodo predstavili prvi
vseslovenski Teden ljubiteljske kulture, ki bo potekal med 15. in 22. 6.; kulturni center kult3000,
Metelkova, LJUBLJANA (STA)

12.00 novinarska konferenca z razglasitvijo dobitnika mednarodne literarne nagrade vilenica in
predstavitvijo devete knjige zbirke Antologije Vilenice z naslovom Hällewull; Društvo slovenskih pisateljev,
Tomšičeva ulica 12, LJUBLJANA (STA FOTO AUDIO)

17.00 odprtje razstave Praški funkcionalizem in dogodka Dnevi Prage v Ljubljani; Mestna hiša Ljubljana,
zgodovinski atrij, Mestni trg 1, LJUBLJANA

17.00 pogovor s pesnikom in igralcem Tonetom Kuntnerjem ter predstavitev njegove zadnje pesniške
zbirke Podorane sanje, ki ga pripravlja Knjigarna Mohorjeve družbe; knjigarna Celjske Mohorjeve,
Nazorjeva 1, LJUBLJANA

19.00 začetek 19. mednarodnega festivala Jazz Cerkno 2014 (do 24.); pokriti trg, glavni oder, CERKNO

19.30 s prireditvijo Pekel je prazen v režiji Marka Mlačnika se bo začel osmi gledališki festival Prelet, ki ga
pripravljata Slovensko mladinsko gledališče in Gledališče Glej (do 29.); SMG, zgornja dvorana, Vilharjeva
11, LJUBLJANA
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19.30 predstavitev repertoarja sezone 2014/15 SNG Drama Ljubljana; SNG Drama Ljubljana, veliki oder,
Erjavčeva 1, LJUBLJANA (STA)

19.30 premiera opere Seviljski brivec Gioacchina Rossinija v režiji Krešimirja Dolenčića; SNG Opera in
balet Ljubljana, LJUBLJANA

19.30 koncert Simfonikov SNG Maribor z Dubravko Tomšič Srebotnjak pod taktirko Simona Krečiča; SNG
Maribor, velika dvorana, Slovenska 27, MARIBOR

20.00 s plesno-gledališko predstavo Sijaj Branka Potočana začetek festivala Rdeči revirji; Delavski dom
Hrastnik, Log 3, HRASTNIK

20.00 premiera komedije Norci iz Valencije režiserke Nenni Delmestre; SNG Nova Gorica, Trg Edvarda
Kardelja 5, NOVA GORICA

22.05 premiera radijske igre Zapeljivka v okviru ciklusa jubilejnih predvajanj radijskih iger ob Ars 50;
Radio Slovenija, 3. program - Ars, LJUBLJANA

LJUBLJANA - 75. obletnica novinarja in književnika Željka Kozinca.

MEDNARODNA DEJAVNOST

VARŠAVA - Srečanje ob evropskem dnevu mejnih policistov, na katerem se bo predstavila tudi slovenska
Policija.

CELOVEC/BELJAK - Prireditev Praznik češenj na Koroškem, ki jo pripravljata Alpsko-jadranski center za
čezmejno sodelovanje in občina Brda v Celovcu (od 9. do 14. ure na Novem trgu) in v Beljaku (v soboto,
24. 5., od 9. do 13. ure na trgu mestne hiše).

telefon (sprejemanje servisa): 01/ 24 10 152
telefaks: 01/ 43 42 970
e-mail: desk@sta.si
mnenje/pripombe o servisu STA: e-mail: pripomba@sta.si

DEŽURNI:
notranjepolitično uredništvo:
dopoldne Bojan Šuštar, popoldne Aleš Kocjan
tel. št.: 01/ 24 10 130, e-mail: notranja@sta.si

gospodarsko uredništvo:
dopoldne Franja Zagorc, popoldne Marjetka Nared
tel. št.: 01/ 24 10 140, e-mail: gospodarstvo@sta.si

zunanjepolitično uredništvo:
dopoldne Vesna Rojko, popoldne Maja Cerkovnik
tel. št.: 01/ 24 10 110, e-mail: zunanja@sta.si
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kulturno uredništvo: Alenka Vesenjak
tel. št.: 01/ 24 10 148, e-mail: kultura@sta.si

večerni dežurni urednik (od 17. do 23. ure): Alen Pivk

spremljate nas lahko tudi na:
Facebook: https://www.facebook.com/pages/Slovenska-tiskovna-agencija-STA/295393187034
Twitter: https://twitter.com/STA_novice
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REGIJSKO SREČANJE

Navdušujoč čar folklorne promenade
Brežiški javni sklad za kulturne dejavnosti organiziral regijsko srečanje
otroških folklornih skupin Dolenjske, Bele krajine in Posavja - Poseben pomen
BREŽICE - Brežiška območna
izpostava javnega sklada
za kulturne dejavnosti je 7.
maja v Domu kulture Brežice
organizirala regijsko srečanje
otroških folklornih skupin
Dolenjske, Bele krajine in
Posavja. Dogodek je bil spet ena
lepih priložnosti za nastopajoče
ter gledalce in poslušalce za
spoznavanje različnih odtenkov
kulture na prostoru med
Sotlo in Kolpo. In res so mladi
izvajalci posrečeno nanizali
temperament in umirjenost,
hudomušnost, »petelinje« nravi
in marsikaj vmes.

Mladi plesalci, pevci in god-
ci so, lahko bi temu rekli, na-
ravnost profesionalno odigrali
vloge, ki so jim jih kot skupini
in posameznikom nalagale po-

samezne odrske postavitve. Pri
tem pa so mimogrede ponudile
še vsaj bežen vpogled v obla-
čilno kulturo in s tem tovrstne
posebnosti sodelujočih območij.

Z mladimi folkloristi je s plo-
skanjem sodelovalo tudi občin-
stvo, sestavljeno sicer večinoma
iz staršev in spremljevalcev
nastopajočih, kar pa dogodku
ne zmanjšuje pomena.

Navdušenje nad dobrim od-
merkom dediščine, ki jo je s
folklornimi nastopi tisto popol-
dne ponudil oder Doma kulture
Brežice, je izrazila tudi vodja
brežiške skladove izpostave
Simona Rozman Strnad, ki je
nastopajočim skupinam podelila
priznanja. Povedala je, da imajo
folklorni plesi danes še poseben
pomen. Ta njen »danes« je verje-

tno pomenil ne samo 7. maj 2014,
ampak celo današnje, sedanje
obdobje, ki se upogiba pod ne-
štetimi kulturnimi vzorci, ki jih k
nam uvaža industrija množične
instant zabave.

Na regijskem srečanju otroških
folklornih skupin Dolenjske, Bele
krajine in Posavja so Dolenjsko
zastopale mlajša in starejša otro-
ška skupina Folklornega društva
Kres Novo mesto in otroška sku-
pina Šentlora iz osnovne šole
Šentjernej. Belokranjsko otroško
folklorno dediščino so predstavili
folkloristi otroške skupine osnov-
ne šole Mirana Jarca Črnomelj,
otroška skupina iz Dragatuša in
starejša otroška skupina metli-
ške osnovne šole. Posavje so za-
stopali otroška skupina osnovne
šole Artiče in otroška folklorna
skupina KUD Oton Župančič
Artiče, otroška skupina Kresnice
iz brežiške osnovne šole in Vesele
šefle iz osnovne šole Maksa Ple-
teršnika Pišece.

Na začetku prireditve so zape-
le Nina Cizl, Ana Umek in Julija
Laznik iz Artič. Pevski je bil tudi
konec; za to sta s skupnim na-
stopom poskrbela brata Miha
in Marko Zagmajster z Bizelj-
skega. Omenjeni mladi pevci
so nastopili tudi na letošnjem
srečanju mladih pevcev ljudskih
pesmi Pa ta viža ni preč, kjer sta
zmagala Miha in Marko.

M. Luzar
Otroške folklorne skupine so ponudile prgišče dediščine, vedrine in tudi
zabave. (Foto: M. L.)
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VSI NAgugalnice
Le kdo ne nosi v kovčku spomina na otroške dni zibanja na
gugalnicah? Zibajo in gugajo se prav vsi otroci neizmerno radi. Zakaj
se otroci igrajo? Igrajo se preprosto zato, ker jim to ponuja zabavo.

galnice bodo stale v Velenju, Novi Gorici,
Novem mestu, Postojni, Piranu, Kopru,
Smarieških toplicah, Ptuiu, Za^oriu ob

• Napisala Aleksandra Pinterič, Zavod Vista dejal: "Vsi moramo iti naprej, tudi otroci s Savi in še kje. Gibalno ovirani otroci se
• Foiugiaiie osebni arhiv posebnimi potrebami, in njihov nasmeh je bodo na njih lahko gugalni od konca

Raziskave kažejo, da aktivna igra v enako dragocen kot nasmeh vseh drugih maja.
zadnjih letih pri otrocih upada. otrok. Vsakdo ima pravico do srečnega Gugalnico potrebujejo tudi v
Je mogoče vzroke iskati v načinu otroštva in z majhnim korakom, ki Univerzitetnem rehabilitacijskem institutu

življenja, televiziji ali računalnikih, polni bo pomenil pot naprej, smo — ' "----\RS Soča in tu lahko pomagamo vsi.
učni zasedenosti v šolah? Kakorkoli - k temu prispevali tudi s /^ Zavod Vista začenja skupaj z
otroci imajo pravico do igre in te morajo projektom Nasmeh / _Va Facebook strani >, Ringaraja.net foto natečaj
imeti čim več. Kot družba smo jim to zgugalnice." / NASMEH Z GUGALNICE \ za vse otroke, družine,
dolžni zagotoviti, kot starši prav tako. Podprla ga je / . . 1 1 ..; , v v, , \ šole vrtce s ciljem
v k. . -\a . . t ./i V / lahko kliknete vseeka, ker \ , t . , nm

' ,
Komu se ob tem utrne misel, da so med tudi Vlasta / \ zbrati 1000 nasmehov
nami otroci, ki so gibalno ovirani, otroci, Nussdorfer, / razumete, da SO gibalno \ (fotografij otrok z gu-
ki so slepi, gluhi? Kje se igrajo ti otroci? varuhinja člo- ovirani med nami ter pripravite galmc),daURISoča
Jih srečamo na otroških igriščih? So tam vekovih pravde I telefon/fotoaparat in ujemite trenutke skupaj podarimo
igrala, prilagojena zanje? RS. \ z gligaltlice ter jih objavite na / gugalnico. Nasmehe
Velja dejstvo, dokler nismo v stiku z njimi, Zdaj pogumno \ afilikaciii od 25 5 do 13 6 / namD odo podarili
niti ne pomislimo, kje so, kaj potrebujejo. vstopajo še \ , , , . . , / tudi številni znani.. , / \ . _. . _ •• \ /'www.nasmeh-z-gugalnice.si/ / „.
Vsekakor smo preveč ujeti v vrtince svo- drugi in nove gu- \ ° ° / Slovenci.

___^____J_U_ _____________■ I ._________■ ___P^^ /V-f^Ir

__________ ■__________■ __Ti_l _____________r^B_^ii____^E_r__V' * v____L ___B_______C__I
______Rl_ £_________________■ ___r_l ___________ .-"^_________ _____9 ■ K k^^^^^9|^^^^^H

sledijo o skupni igri mmmmmmmmSmmSmmMVMmmmm^mm^^^Smmmmmmmmmmmm^mmmm _H_______H___fl
________________ 'it/Tt^E '*?^~____r^^____________________Pi^S___ _______________■___!vseh otrok. V sodelova- __________________F ' _iii_C'vHfT_'' '•

'
'■ I ' * _______! __________________________________-V_______M____________________

ii i li z različnimi lokalnimi ____f^________r 'SO A^__S__5___B-*^*J______P'^^^^^^^^^____^^_______^__________^_R
skupnostmi bogatijo otroška ml I^Bi 'ČBrffiftjIlHKffi-^ ><v*W^rm\ _ 1 1 1 1 1 1 T "_B^^^^__T . ■'Mri
igrišča javnih površinah MW 'mLW*£9flpMmBMMw&[MM I MBM ■ 1 'j___6f_
z gugalnicami za gibalno a__J^^B_____9l_________5_H__> ______________■ I < '■■■'i I ___________________L1_________MS^__P Sfl

invalide. Gre jK9___A_S___________________S_____ _________________ I "°"" I ________■ I5__r*'^________l
za projekt, ki je skladen z |fi______________________________tH_3_____^____ __________! _______________

_______________ IBMJra^K^S
Akcijskim načrtom za ________________________E__________I_______7_I _________i _______________ _______________! _________________
lide 2014-2020 in so ga podprle številne
organizacije, ki delujejo na področju teh Koordinator projekta
tematik Projekt je s častnim pokrovitelj- vista, zavod za razvoj vrednot Murska Sobota
stvom podprl tudi predsednik Republike Lendavska 1, 9000 murska sobota, WWW.ZAVODVISTA.SI
Slovenije Borut Pahor, ki je na otvoriti WWW.NASMEH-Z-GUGALNICE.SI
prve gugalnice 19. 4. 2014 v Murski Soboti
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Tema: Ringaraja
Tema: Ringaraja



Okuženi s poezijo
Mladi iz OS Frana Malgaja
Šentjur so redni gostje
festivala Vizija

ROZMARI PETEK
"Že od mladih nog jih imam nagle-
dane'. Opazujem njihove nastope. Ko
pa jih v šestem razredu dobim, jih
začnem oblikovati," svoje učence, kijih
je dodobra okužila s poezijo, opisuje
učiteljica slovenskega jezika na Osnov-
ni šoli Frana Malgaja Šentjur Bojana
Potočnik. Vam je ime znano? Čisto
upravičeno, Potočnikova je aktualna
Večerova bobovka. Odveč je razlaga-
ti, da je učiteljica, ki se ne ukaluplja, ki
zna poiskati izzive in se ne drži zgolj
včasih zelo togega, skorajda zastare-
lega šolskega sistema. In medtem ko
so na nekaterih šolah ure, posvečene
poeziji, daleč najbolj dolgočasne, zna
Potočnikova iz njih narediti šov. Do-
besedno. Poezijo namreč s pomočjo
učencev ugledališči. "Zadnja tri leta, ko
se ukvarjamo z ugledališčeno poezijo,
razbijamo tabuje, da so osnovnošolci
dorasli samo poeziji, ki je v njihovih
berilih (na tem mestu bi lahko izdali,
katera pesem je daleč najbolj všeč
šestošolcem, a raje ne bomo. Le to - ne
boste je našli v berilu, op. p.). V zadnjih
treh letih smo bili dvakrat finalisti fe-
stivala Vizije in obakrat edini osnov-
nošolci, ki sem nam je uspelo prebiti
skozi vsa sita do državnega srečanja,"
je na svoje otroke ponosna učiteljica.
"Vaje Teatra (nado)budnih so veliko-

krat videti tako, da do teksta predstave
sploh ne pridemo, ker izlivamo osebne
zgodbe, rešujemo svet in dokazujemo
mentorici, da na mladih svet stoji in
da kljub življenjskim izkušnjam še ni
požrla vsega znanja sveta. Tako, kot je
konflikt osnova gledališča, sta dialog,
v katerem se krešejo mnenja, in dobra
energija v skupini osnova dobre gleda-
liške predstave."

Vlog je v vsaki predstavi toliko,
kolikor je zainteresiranih bodočih
igralcev, vsebina pa je vedno povsem
avtorska. Nenavadno sicer posega na
področja, ki niso ravno osnovnošol-
ska, temveč družbenokritična. "Danes,
v tem instant svetu, se gremo vse na
prvo žogo. Tudi kultura je postala in-
stant kultura. Gledališče ni le zabava,
kjer bi se valjali od smeha. Je ogledalo
sveta. Odrasli velikokrat podcenjuje-
mo otroke, češ da določene teme zanje
niso primerne. A prav otroci razumejo
več, kot si včasih upamo priznati odra-

sli," opisuje njihova režiserka. Njihov
trud ni ostal neopazen. Zadnji dve leti
so se prebili skozi močno konkurenco
mladih gledališčnikov v starosti do 26
let ter se uvrstili na finalno tekmova-
nje najboljših mladinskih ustvarjalcev
v državi. Niso sicer pobrali prvih mest,
so pa ocenjevalci opazili, da se loteva-
jo zahtevnih in zavidljivo pogloblje-
nih predstav. "Mlada skupina igralcev,
najmlajša v okviru letošnjega izbora,
svoje naloge opravi neverjetno gledali-
ško zrelo, mirno, osredotočeno ter pre-
cizno," je med drugim zapisal režiser
Miha Golob, ki je spremljal enega od
predizborov.

Edina hiba skupine je, da lahko
traja največ tri leta, potem pa se otroci
razkropijo po srednjih šolah. "Nekateri
začeto pot uspešno nadaljujejo, neka-
teri ne. Tudi zato mi malo namiguje-
jo, da bi to nadaljevali tudi zunaj meja
šole. Morebiti pride čas tudi za to,"
doda Potočnikova.

r _-i-_ii^________HF1^l^3V^IV^PV ,

' ______________H ________p^__R__I._». ?lr\ ~^v ■ €-^i^__^___________^M____-__________H mwF^mW^t ' ti r~* ~ vflftilHv
i ■jr^k JR^Mkk __HJ_____H_^____^

- -* h d^^^^r^_____________T^________________!^^^^^^^^^I^^Hi^^^^^^^^kY 1b

_____________________
PiSilfl|^V^£f J

_^_____________j_Mž___^____^______^_________P '/) HHftV
____________ -r

Teater nadobudnih in nadvse družbenokritično budnih osnovnošolcev (Jure Godler)
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Tema: Vizije, festival mladinskih gledaliških in rock skupin
Tema: Vizije, festival mladinskih gledaliških in rock skupin
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